11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2009 12:59:07

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 13:35:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79268/answer/79272




YBaxaewmsid FOpuii! BaM Hafio BEICSHUTHL IPUUYKHY 110 KOTPOY BO3HMKAIOT yKa3aHHEIE BaMu
M3MeHEeHHUs Ha TOJI0BKe IOJI0BOTO YJIeH U Ha II0JIOBOM 4jieHe. [I715 9TOro Haflo cAesaTh o0cliefoBaHue
Ha YPOTEHUTAJIbHYIO HH(PEKIINIO: TOHOPESs, XJIaMUIUH, TPUXOMOHA/H, YPEOIlIa3Mbl, MUKOIIJIa3MBI,
rapaHepensl, KaHOugbl, quToMeranoBupyc, BITY, repnec. UCKIIOYNUTE anneprudecKylo IpUupony
3aboneBaHus. Takxke MpouTu oOcIeqoBaHre Ha caxap KpoBu. M 06s13aTenbHO 00CYAUTh 3TU
pe3ynbTaThl Ha 0YHOM KOHCY/IbTAllUM Y yPOJIOra UM iepMaToBeHeposiora. Yaayu!



